

January 1929

勘誤表

Follow this and additional works at: http://commons.ln.edu.hk/ljcs_1929

This Article is brought to you for free and open access by the Scholarly Publications of Lingnan University (Guangzhou) at Digital Commons @ Lingnan University. It has been accepted for inclusion in 嶺南學報 Lingnan Journal (1929-1952) by an authorized editor of Digital Commons @ Lingnan University.

勘 誤 表

篇 名	頁	行	字	誤	正
植物抗病育種	2	7	19	露	霧
	6	22	13	Conglytinans	Conglutinans
	7	5	5	Osmotic	Osmotic
	7	20	6	PH5	P _H 5
	8	4		『與』字之前加『性』字	
	9	17	12	Thie'arria	Thielavia
	12	標題		『育』字之後應加『種』字	
	12	5	4	Rarghi	Sorghu
	12	21	20	Jumillo	Iumillo
	14	21	4	Pphsioloy	Physiology
	17	18	9	Varietis	Varieties
	18	20		此行之末漏“1928”之年號	
蒲桃及屈頭雞	19	1	8	Nimm.	Mimm
	19	15	5	Ou	On
	23	5	10	小	少
	23	17	4	幹	乾
	25	4	4	圖	圓
	26	13	7	士	土
	29	1	4	離	雞
新康德哲學 三派之比較	45	註(38)		PP.27,29.	PP.7,29.
新實在主義	52	(註)3	26	『的』字應刪	
的認識論	57	1	25	“方”字改在下行“他”字之後。	
	57	註(9)	12	『實』字後應加『在』字	
	57	註(9)		Sense date	Sense data
	60	2	21	Senation	Sensation
	60	15	1	Sensebilia	Sensibilia

篇名	頁	行	字	誤	正
新實在主義的認識論	61	19	17	以	的
	62	22	17	“點”字後加	靜字
	63	7	10	各	事
	65	17	12	Reference	Reference
	69	10	20	Monade	Monad
	70	11	9	“關”字後加	“係”字
中學國文課程之商榷	85	註一	21	八	九
	85	註一	23	四	五
	86	7	20	“課”字後加	“簡”字
	90	9	2	初	補
	93	2	23-26	概括全豹	代表全體
	94	25	14	“程”字應刪	
	95	24	16	“幾”字後應加	“種”字
初中國文教材程度的比較研究	101	7	16	實	測
	103	最後一行第二格		113	118
	104	(註4)	6	“別”字後應加	“國文”二字
	105	(註5)		毛銀	毫銀
岑參年譜	111	8	2	“達”字前加	“擊之”
	111	14	14	“詩”字後加	“給”字
	112	3	23	風	鳳
	113	20	20	“爲”字應刪	
	117	5	2	門	聞
	119	4	7	日	月
	119	11	6	門	聞
	119	24	13	境	形
	125	註2		“(叢刊本岑嘉州詩。以後均作此)”應刪去	
	125	註5	5	“本”字後加	“岑嘉州詩”
	126	2	第三格	崔明充	崔明允